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Aufgaben-Quickname: 1351

Aufgabe 1

Quick:
1351

Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a
und b stehen fiir @ und b in (CL + b)2 oder (CL — b)2. Hinweis: Es kommen nur positive

Zahlen vor.

Formel b b2 2ab ausmultipliziert
(:U + y)2 Y y2 | 20y=2xy 22+ 2zy+y?
(7’ — 8)2 S 52 2rs=2rs r2—2rs+s2
(S + T’)2 r r2 | 2sr=2rs r24-2rs+52
(r+17)% | v |17 280 | 2r17=34r | r2+34r+289
(r+9) 9 81 | 2r9=18r | r2+18r+81
(r +6)2 6 36 | 2r6=12r | 24121136
(z+10)% | 2 | 10 100 | 2010=202 | 22+202+100
(r+18)% |+ | 18 324 | 2r18=36r | r2+36r+324
(x +9)° 9 81 | 209=18z | 22+18z+81
(y — :L‘)2 x 2?2 | 2yr=2zxy 22 —2x1y+1?

Aufgabe 2

Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a und
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b stehen fiir @ und b in (a + b) (a — b). Hinweis: Es kommen nur positive Zahlen vor.

Formel a b a2 b2 ausmultipliziert
(3x 4+ 5y)(3x —by) | 3z | 5y | 922 | 2542 922 251>
(4r +4s)(4r —4s) | 4r | 4s | 1602 | 165> | 16r2—165>
(7s+6r)(7Ts —6r) | 7s | 6r | 4952 | 36r2 | 49523612
(6r 4+ 7s)(6r —7s) | 6r | 7s | 36r2 | 495> | 36r2—49s>
(5r 4+ 10s)(5r — 10s) | 5r | 10s | 2502 | 100s> | 25r2—100s2
(dy + 2x)(dy — 2x) | 4y | 22 | 16y% | 4a? 16y? —4x?
(9y 4+ 62)(9y — 6x) | 9y | 62 | 8ly? | 3622 | 81y>—3622
(8r 4 4s)(8r —4s) | 8 | 4s | 6472 | 165> | 64r°—16s°
(10x + 2y)(10x — 2y) | 102 | 2y | 10022 | 442 10022 —4y?
(3r +65)(3r —6s) | 3r | 6s | 9% | 3652 912 365>
Aufgabe 3 Quick:
Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a o
und b stehen fiir @ und b in (a + b) (a — b).
Formel albl|a® | v? ausmultipliziert
(x 4+ 10)(z —10) | = | 10 | 22 | 100 22100
(T+z)(T—x) | 7| 2|49 | 22 49— 2
(r+15)(r—15) | r | 15| r? | 225 r?—225
B+z)3—2x) |3 |a| 9 |2 9—22
84+ x)8—x) | 8| x| 64 | 2 64—a2
Wra)ly—=x) |y |z |y |’ y*—a?
(7“ + S) (7“ — S) rlos | r? | $2 r2—s2
(r+6)(r—6) | r |6/ > 36 r?—36
(12+z)(12 —x) | 12| o | 144 | 22 14422
O+z)(9—2x) | 9| x| 81 | a2 81—z2
Aufgabe 4 et

1351
Fiille die freien Felder mit den richtigen Termen aus, wie im Beispiel vorgegeben. a

und b stehen fiir @ und b in (a + b)2 oder (a — 6)2. Hinweis: Es kommen nur positive
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Zahlen vor.
Formel alb| a? b2 2ab ausmultipliziert

(dx +9y)~ | 4z | 9y | 1622 | 81y? | 2-429y=T2zy | 16224T72ry+81y>
(9s —3r)* | 9s | 3r | 815 | 92 | 2.9s3r=54rs | 9r’—5drs+81s’
(3y —4 3y |4z | 9y% | 1622 | 2-3ydz=24xy 1622 —24zy+9y?
(7r—9 Tr | 9s | 49r2 | 8152 | 2.7r9s=126rs | 49r2—126rs+81s?
9z — 7 9z | Ty | 8122 | 49y? | 2-927Ty=126zy | 8122 —126xy+49y>
(5y — 9 5y | 9z | 25¢2 | 8122 | 2:5y9x=90zy | 8122—90xy-+25y>
(Bx +9y)~ | 3z | 9y | 922 | 81y? | 2:329y=5day | 922+54xy+81y?
(4s — 9r)° | 4s | 9r | 1652 | 8172 | 2:459r=T2rs | 81r’—T72rs+16s>
(8x — 3y)” | 8z | 3y | 6422 | 9y? | 2-823y=48zy | 642> —48xy+9y°
(47“ + 88) 4r | 8s | 1672 | 6452 | 2-4r8s=64rs 1672 +64rs+6452

Viel Erfolg!
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